

# МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

21 ЯНВАРЯ  
1946 ГОДА  
ПОНЕДЕЛЬНИК  
№ 10 (937)

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина  
и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

„Ленин был рожден для революции. Он был поистине гением революционных взрывов и величайшим мастером революционного руководства“.

И. В. Сталин.

## Демонстрация единства советских людей

Пламенеют облака в отвесах зарева домен, пурпуром красят заснеженные крыши домов косые лучи заходящего солнца, морем красных знамен волнуется заводская площадь.

Идут металлурги с трудовой вахты, идут строители, горняки, студенты. Старик и юноши вступают на площадь.

Там, где возвышается на гранитном пьедестале монумент вождя, площадь особенно нарядна. Транспаранты, зовущие отдать голоса за лучших сынов партии и народа, четко выделяются среди знамен. Рядом большие портреты славных соратников Иосифа Виссарионовича Сталина и портреты наших кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР—Героя Социалистического Труда Павла Ивановича Коробова и директора дважды орденоносного Магнитогорского металлургического комбината имени Сталина Григория Ивановича Носова.

Общегородской митинг открывает секретарь городского комитета ВКП(б) тов. С. М. Пилипец:

— Ближится день великого праздника трудящихся—выборов в Верховный Совет. К этому знаменательному дню трудящиеся Сталинской Магнитки идут сплоченным коллективом. В годы Отечественной войны магнитогорцы показали доблесть на трудовом фронте у домен, мартенов, на стройке, внося посильный вклад в дело победы.

Тов. Пилипец призывает избирателей 10 февраля отдать свои голоса за лучших сынов партии—за П. И. Коробова в депутаты в Совет Национальностей и Г. И. Носова—в депутаты Совета Союза.

Здравницей в честь Великого Сталина заканчивает он свое выступление. Дружные аплодисменты выражают горячую любовь избирателей к другу, вождю и учителю.

Первым выступает тов. Дымшиц—управляющий трестом «Магнитострой». Приветствуя избирателей от имени многотысячного коллектива строителей, он говорит о трудовой доблести строителей в годы Отечественной войны и заявляет о единомыслии стремлении их отдать свои голоса за наших достойных кандидатов.

Строители доверяют своим кандидатам и призывают всех избирателей Магнитогорска избрать в Совет Союза директора комбината тов. Носова и в Совет Национальностей—заместителя Народного Комиссара черной металлургии тов. Коробова.

Выступившая от имени избирательниц домохозяйка тов. Курочкина говорит:

— Советская власть предоставила все права женщине. Мы этими правами гордимся и за свою родную советскую власть готовы отдать все силы. Советские женщины доказали это в годы Отечественной войны на фронтах и у станков, заменив ушедших на фронт мужей и сыновей.

Тов. Курочкина призывает всех женщин голосовать за гг. Коробова и Носова.

— Все мы хорошо знаем товарища Коробова. Он был чутким к инициативе жен-общественниц. В 1942 году он собирал общественниц, учил, как надо работать. Помогал он нам и после.

Директора комбината тов. Носова мы тоже хорошо знаем. Его опытное руководство комбинатом помогло магнитогорцам выдавать фронту как можно больше стали. За них, за наших достойных кандидатов, отдадим свои голоса!

Машинист экскаватора горнорудного управления тов. Сосед заверяет присутствующих о готовности горняков единомыслием отдать свои голоса за кандидатов Сталинского блока коммунистов и беспартийных гг. Коробова и Носова.

Гремя аплодисменты—на трибуне кандидат в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР — Григорий Иванович Носов. Он благодарит избирателей за оказанное ему доверие.

— Это доверие я рассматриваю, как доверие нашей славно-коммунистической партии, членом которой я являюсь, партии, которая привела нашу страну к рас-

цвету и могуществу. Для большевиков нет ничего выше, как доверие народа, и каждый большевик отдает все силы и способности, чтобы это доверие оправдать,—говорит тов. Носов.

За самоотверженную помощь фронту и трудовую доблесть магнитогорцев правительство наградило комбинат орденом Ленина и орденом Трудового Красного Знамени и орденами и медалями—лучших людей комбината.

Тов. Носов напоминает о новых задачах, стоящих перед магнитогорцами в первой послевоенной пятилетке.

— Вместе с вами я отдавал свои знания и опыт нашему общему делу и в дальнейшем буду отдавать все свои силы для партии, любимой Отчизны, для чести и славы родной Магнитки,—говорит тов. Носов и заверяет, что если его изберут депутатом в Верховный Совет, то все ответственные задания, связанные с званием депутата, он выполнит.

Встреченный бурей аплодисментов, кандидат в депутаты Совета Национальностей—заместитель Наркома Черной металлургии Герой Социалистического Труда Павел Иванович Коробов сердечно благодарит избирателей за доверие. Он напоминает, что в четырехлетие со дня первых выборов мирная созидательная жизнь советского народа была прервана фашистскими разбойниками. Но под водительством Генералиссимуса Советского Союза Иосифа Виссарионовича Сталина советский народ разгромил врагов и встал на трудовую вахту первой послевоенной сталинской пятилетки.

— Слава героической Красной Армии и героического советского народа не померкнет в веках. Под руководством Великого Сталина пришли мы к победе, под его руководством советский народ показал себя чудо-богатырем. Теперь товарищ Сталин призывает нас к новым подвигам и дерзаниям на трудовом фронте,—говорит он.

Тов. Коробов знакомит присутствующих со своей депутатской деятельностью в Совете Национальностей и заверяет, что если ему снова будет оказано доверие, то он не пожалеет сил и жизни, чтобы оправдать это доверие, прославить любимую Родину и Великого Сталина.

Долго не смолкает овация в честь Генералиссимуса Советского Союза товарища Сталина. С воодушевлением и восторгом участники митинга принимают резолюцию, которую зачитал заведующий отделом пропаганды и агитации городского комитета ВКП(б) А. И. Каганис.

Митинг окончен. Под звуки маршей колышутся знамена. В цехи, учреждения, на участки идут колонны, несут избиратели в сердцах своих великое чувство преданности партии Ленина—Сталина.

21 января 1924 года умер величайший гений  
человечества В. И. ЛЕНИН



## Он жив среди нас!

Он — в дружбе сплоченной всех братских народов,  
Он — в сталинских зорких, орлиных очах.  
Он — в шахтах, в доменных, он — в шуме заводов,  
В рубиновых ядрах кремлевских огнях.  
В великом сражении бойцов вдохновляет,  
Б победе ведет их сквозь бури и гром;  
И в песнях, и в думах родимого края,  
Как солнце, как светоч сияет лам он.  
Он — в поступи твердой и смелости нашей.  
Он с армией делит походы ее,  
И Ленина имя вливает бесстрашие,  
Могучую силу бойцам придает.  
Он с нами, наш Ленин, как солнце, как звезды,  
Как светлая мудрость великой земли.  
Сплочен наш Союз, и никто не расторгнет  
Советских народов единой семьи.

Якуб КОЛАС.



Гравюра на металле А. Коломийца.